



## Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	22.06.2009	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

**Gestaltung des Kirmesplatzes in Weiß, Weißer Hauptstraße  
hier: Anfrage der SPD-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Rodenkirchen vom 30.03.2009, TOP 7.2.8**

Frage 1:

In welchem jüngsten Planungsstand befinden sich die Planungen zur Neugestaltung des Kirmesplatzes Weiß, Weißer Hauptstraße?

**Antwort der Verwaltung:**

Die Planung zur Neugestaltung des Kirmesplatzes Weiß entsprechend der von der Bezirksvertretung Rodenkirchen am 27.10.2008 beschlossenen Entwurfsidee der Studentin Frauke Fischer in den im Bebauungsplan Nr. 72380/02 festgesetzten Grenzen ist ab 2010 vorgesehen.

Frage 2:

Welche Finanzierungsansätze sieht die Verwaltung für diese Maßnahme vor?

**Antwort der Verwaltung:**

Die Maßnahme soll im Rahmen der Forscheibung ab 2010 unter der Bezeichnung "Dorfplatz Weiß" in das Erschließungsprogramm aufgenommen und über die Finanzstelle 6601-120-1-2-8002 (Erschließung Bezirk 2 - Rodenkirchen) finanziert werden.